For Disabled Students Question Bank

Trade: Automobile Engineering

Sub: TIIAY ISBAT (122) 10+2

Multiple Choice Questions
1) ¥I< T 853 WH 39 3 far HAIs T gfenwr Jer 9

a) ACASH ACS b) ITHS Wegs
) HEBI ACIS d) I IIES ACIS
Answer: b
2) 3T A Aee &9 faad famH &t Qug 7=t 3
a) M9A&ug b) SStfcH
c) Hifex d) Ay
Answer: a
3) 2da ydre €3 ug g8t B¢l faH T Yudr i3 Ater J
a) SH oIf&d wWegne b) ASTESTT SUg WegHe
c) QU Ifdar widgre d) I IIg& ASS
Answer: b
4) v 9 2S¢ 396 B fIH YdaH T Yuar o137 Jer I
a) ofHdr b) SIf&aT
c) SJfHar d) SfIf&Ear
Answer: d

5) 88 & WH 39 3 g3 wiad g8 B¢ IIf3mr Aier I
a) 28C b) I



¢) SsEag d) f3aer

Answer: c

6) I3 A €3 yae T g9z 3791 &ar Jer I

a) 9 b) TS
) WuIs d) dfgq
Answer: a
7) H9E T T fqgF 941 gamit UgE sE 23f3mr Jer I
a) ASlE b) HIH 2ug 3TS
¢) SIH ASEI d) 8I3 Aafag
Answer: d

8) i3 JL BT § I II Bl gz YagH i3 Aer I

a) SfHar b) Sfdar
c) IHSfIar d) 3faf&ar
Answer: b
9) I fafmi &Y fagz™ yae © d9d T I &t o
a) g8 UAC b) FUET AEES
¢) SIH ASES d) S8 A
Answer: d

10)Are & fom &9 udfanr Aer 3
b) JIH b) WUTS
d) o d) g8 UAC
Answer: ¢

11) 8 & A 3791 ©wirar ured fisel 3



a) I3 A b) @& ACH

c) B3 d) €% UAS
Answer: a
12) 8 O3t § wuH €9 A & fedt § ot vk I8
a) Sfdar b) FE39
) WUIs d) eBfar
Answer: d
13) It BEIT K9 v fA8sg © J41 fagzr Jer J
a) Uigr b) IS
c) H3IT d) BT
Answer: b
14) & BimT &5 fagzT 5791 JH <391 9 &t TIf=3r Aer
a) dA 839 b) @99
c) IFUSY d) SIHASTIHI
Answer: d

15) I& f&femit &5 faag™ Ia1 wigs <5f3ar T &dt e@gfsnr Fe

a) SIHITIHI L EGEES
) TIHS d) farst <t 39
Answer: c

Match the following

1) (18" O EGCES
(2) JfST (b) TGS S

(c) 9



Answer: (1-c,2-a)
2) (1) W ax 2B
(2) I\ =BT

Answer: (1-b,2—c)
3) (1) 3" WAASH

(2) HI< T I

Answer: (1-b,2-2a)
4) (1)2ug
(2) HAISH

Answer: (1-c,2-b)

5) (1) e8aeIs

(2) WIHHAG 839

Answer: (1-b,2—c)
6) (1) fo8cIs IBH

(2) wrad

Answer: (1-c,2-a)
7) (1) I 7S

(2) SIHIIHI

(a) TS

=

(b) I

(c) g9

(a) I3 A
(b) T U<

(c) four

O EGCES
(b) IFEHSIT

(c) SIféar

(a) IIETSTT
(b) I BfST

(c)ﬁﬂé’&'@?ﬂ

(a) farst =&t BEar
(b) AS3fIar

OELEIES)

(a) SIf&IT
(b) I BT



Answer: (1-b,2—c)
8) (1) TBH
2) =B

Answer: (1-c,2-b)
9) (1) gIfdar
(2) RBIfIr

Answer: (1-c,2—a)
10) (1) SH U&<
(2) Sfdar

Answer: (1-c,2—a)
11) (1) B3 ASSIG

(2) &3 HEC

Answer: (1-b,2—-c)
12) (1) 9=

2) <8

Answer: (1-b,2-a)

13) (1) A3fas

(c) I BfST

(a) 3fIfBar
(b) IITEHSr

(c)éB'@GT

(a) fHa™ 3 I3t
(b) ASI® W3 Wfeds

(c) 3T W3 A3

(a) YIIH
(b) 839

c) BY — A UOS

(a) urgfear
(b) G UrGE"

(c) SIf&ar

(a) T& UAC

=

(b) B

(c) I

(a) 2B



(2) <99 (b) Heg

(c)Ha<
Answer: (1-c, 2 —a)
14) (1) oIS (a) A =BfSar
(2) WHSIS (b) ¥ YgIH
(c) ST
Answer: (1-b, 2 —a)
15) (1) STgIEfHIT (a) &5
(3) IEF (b) &'
(c) &
Answer: (1-b,2~c)
Fill in the Blanks:
1) HITQUITBE ..., SERICIERE SIS
Answer: (g8 UAC)
2) HIE@3IAIS ... &g uafawr Ater J|

3) TISETII ... & UaEs e i3t A J

4) dfiGcg e g TFB uIe § .......... HIE WHE I&|

5) foRsedITadssd ... YSIH i3 HeT J
Answer: (Qﬁ?ﬂ)



6) feR g Ag §de AnBAST6 S ......... YIIH W T |

Answer: (feRTe A Ugfean)

7) HICE3FHGIAATEITIZIISS ... <IEI wee Io|
Answer: (SUJ)

8) B AT S I TE B ......... ACS O @93 i3t At I

Answer: (S3)

9) HI© 3 gt U@ Bd SIS AR HeT § e AIIIE W Ia|
Answer: (B13)

10) dJHEIBEIART ... W o, I T I3t A< Il
Answer: (WFHIHS, MHIIEIS)

11) WIS BT iRg A7 § 396 B ... & 23 ISt A7l I
Answer: (F8dc33)

12) CIHASTIHI R TI TI3 ..o Bl g A3t A< I

Answer: (M'Jd)

13) JABEIRT eI TIS ... JTr 936 S a3t Al I

Answer: (B7C)

14) RIAcTMP ST Ace MO U IHABZIAEAETB AT S v

WHE IS
Answer: (@'H)
15) A ogr St FE T @ WlEA G .. IBEI e IS

Answer: (M'Jd)



True/False

1)  HJe fg I3 AcH & =33 T8 fde 59 BE A3t Al J

Answer: (False)
2)  HIEEIFHSUN I CH &H I IS Aet I
Answer: (True)

3) ¢TB SIS e 39 I3 Hee € 293 ISt At I

Answer: (True)

4) B3 Af9Q & ATTE3T &% gait S A J&l
Answer: (True)

5) g8 $ P 3 fdediz Aer

Answer: (False)

6) 2% A ©f @93 JIIEf3ar Hite 9 &3t A<t I

Answer: (False)

7) IR 2UJ Aed < 233 U Ad 3198 § ua=E S8 St At I

Answer: (True)

8)  amiifdr widwAe & =33 S yarg €mit /e’ § I3 S36 B SISt JiE Il
Answer: (True)

9) foR 7 @9 8¢ 96 § JifH v Jal

Answer: (False)
10) <IfEI ydIH @9 Ae Glg 2ug 3T g2 A Ia|

Answer: (False)

11) 79 S USF O3 3 WS I96 B8 U YdIaH i3 AT Il



Answer: (True)

12) 2 WEI-WE T3t WA {9 Age e g3fdar fedt 233t A<t J)
Answer: (True)

13) <SIASIHI A BT fFT =TI Aer J|

Answer: (False)

14) <Ted HIS Widd 231391 K9 =33t A<t I
Answer: (False)
15) ®e e f3& Ia1 e Ia|

Answer: (True)

<

g5g3 8< 839 T3 yie

1) HI< 3 fIA fIAH <t A9 g9 Ao I&?

2) HIe @3 <IfEd1 T8 & far 91 €3 ydfamr AT J?

3) yIe ©f Ju B faan f&8 w3 g3ss aI?

4) CNCHI® T YJr &'H fou

5) Hge ©f Je iy widge B W3 Tgss Ja?

6) HIE T JE ) YIIH 188 w3 TIes FI?

7) HJE 3 A § WA HT'QE T YAIH § ol e I&?

8) JIH IBfIa1 FT =33t Ae T aF i Iin 397

9) BT T A8 B farH B9 W3 TI=a II?

10) W'Id BT f[FT I IV IIS B ol I3 Aer I?
11) WIS IBIIT 89 77 § II6 & off TIf3mr Aer I?

12) W'gd 2BfIT1 fFT TIfsmr e @5 Je i AN 89 w3 Tges aJ?
13) Wiad BT K9 WaH3Hs 3 ST s &f @I AT I?
14) IBfEIT AZ <F A8 BT fIAH 58 w3 Tgss a3?




15) A B3I &7 T3 A T a8 fa AHs 58 W3 Tdes J9?
16) IIFEZT S fam wrarg & Jer I?

17) IITEZIT HHte Tt 8 B famd 188 w3 egss aI?

18) fam 8¢ § <37 I96 B fAgz YaaH o137 Her I?

19) GBI TIIAY fFT TI3 A TS Je T niAg fo?

20) 3 2BfSTT fFT B UT" 996 BT I3 A H3d T &H B W3 TIsa JI?

1) &I YaIH faadt Ae 3 &3 Her I? Berads e
2) Uy fan o1 et 37 Gvads feb?

3) EIfFI YK fam & we I&? Berads fe@?

4) 94 T dH fE?

5) O Tt famt 3

6) N3fIs T fg3g 567

7) 31 aIg T dH B

8) Initfdar wdgre < =93 Bvads © d AHsE?

9) IS fIm S W I?

10) StfHar T &N fu?

11) SfJa1 YaraH &t Jer J?

12) A B3I &7 =TI A7 T8 JIAT @ &7H f5a?
13) AB3fI W3 F3fdqr K9 wizg f5ae

14) Wigd 2B W3 A Bf3T1 9 wizg faar

15) 3fIS T W3 TS I feg wizg fBa?

16) SYIA 3 & fBu?

17) It BET1 €9 A @5 © ot I Jer I?

18) JITTHIfSAT 3 &< 1397




19) 59 I9EfZar 3 &< foa?
20) B3I AT Theit fad™ e



10+ Vocational

TRADE: AUTOMOBILE ENGINEERING
SUB: GARAGE PRACTICE AND MANAGEMENT (123)

QUESTION BANK FOR DISABLED STUDENTS

Multiple Choice Question

1) ffA® Aode & J= @ g 996 o
a) ofegd ¥yag I
b) Scdt Hag Il
c) S99 °I" I
d) Jgt st

Anwer: b

2) f&As faer JgH I © Y 996 O
a) I3eeg yag J|
b) BEic °HIT J|
) =39 We I
d) Jet &t

Anwer: a

3) Jo fafimit T faa=t fan < fam Il
a) o& HiHr
b) BIS UIt =T
c) abTd
d) Jg adt



Anwer: c

4) I g T fgaz ga dififar a5 Aeu3 &t Jl
a) YAt
b) cfeg
¢ 3z -z
d) dfHEs

Anwer: b

5) Sq — difiiar e fgodt =t gt A )
a) JFF =R
b) Hdie <t
) feadt =it
d) Ab,cHS

Anwer: d
6) I fafmit &5 fggz uIs T 33 &t JI
a) 4
b) RIS
c) B=d
d) H¥39

Anwer: a

7) 3793 &9 Sdcdt Wae < &g Jfemr|
a) 1952
b) 1967
c) 1948
d) 1960



Anwer: ¢
8) € B A JieH fifd migrdt It it 3, @ & ot nne I&5|
a) A
b) SHI
) fasfdar

d) Wd

Anwer: a

9) 89 TEH 7 AHaIE § wdiee T Bare J)
a) YJr e
b) BIZ TEH
c) AITTEH
d) Jgt st

Anwer: b

10) AHIIST foti3de < fegt § & wne Il
a) BCD ferdme
b) zXY ferdme
c) CDA fer8ne
d) ABC fer8@He

Anwer: d

11) 89 foasrs 7 Hg & 29t f9 Aghe3T sger I
a) ABTHG
b) HEH
¢ fesA®



d) I &t

Anwer: a

12) 89 foHra3 fd S § vz w3 faimig &z A Ji
a) H3
b) JoA
c) IHI
d) g &t

Anwer: b

13) Uar T sEAA gergE 38 We-we Ong f&5& It grdiet I
a) 15
b) 21
c) 18

d) 27

Anwer: c
14) I fofmit &5 fagzr Heg IEM © fount &8 A=fa3 &t J1
a) JfACIHS AIciaae
b) udfie
) fecsn Agdifade
d) ISt

Anwer: d
15) fiA® I8< — 8 g5 J A J, TR T 996
a) U Hrae J famr I
b) <rfeg &9 ger we I
c) I IS II I



d) J€t st
Anwer: a
Match the Following
1) 1) deds s a) fiieeg
2) s fivs b) JeI8
Answer: (1-b,2-a)
2) 1)Eh a) fe@s
2) cfeg b) ISt
Answer: (1-b,2-a)
3) 1) 879 a) OAfdar
2) 768 b) A& e
Answer: (1-a,2-b)
4) 1) JaF = a) IfAeg
2) fens3ias b) &3
Answer: (1-a,2-b)
5) 1) SIS a) ¥99 T forry - a3
2) 34T - T b) HIB T 33

Answer:(1-b,2-a)

6) 1) AT a) IH'® JvE ©f &

2) AST SfUar b) ASd T A8 HI'S



Answer:(1—-a,2-b)

7) 1) A U3 &

2)Hde WI3d

Answer:(1-b,2-a)

8) 1) fas a93
2) B33 Udct
Answer: (1-b,2-a)
9) 1)8IF
2) wiafas v
Answer: (1-a,2-b)
10) 1) HIfEMI3 A
2) AHTAS fomit

Answer:(1-a,2-b)

11) 1) ABARS
2) ASAAGHY
Answer: (1-b,2-a)
12) 1) wesE'g
2) TIIAY

Answer:(1-b,2-a)

13) 1) A

a) AHAIST ydiee © Aeg <9

b) AHIRST YyU3 9d6 © ASY fg

a) ST

b) ASd

a) TEIH

b) HT3T"

a) feacaed deds

b) =9 IES

a)ydc

b) AH'S SOT &'

a) 913t fatmig B¢t

b) HAZS T A&

a) IS



2) fradaeat b) & — W<

Answer:(1-b,2-a)

14) 1) STEAA a) R Bd
2) udfie b) JiST B
Answer: (1-a,2-b)
15) 1) I3 BHe a) g T8 sdie
2) T8 BHe b) widl T8 Zrdle
Answer: (1-b,2—-b)

Fill in the Blanks

Answer: (023%)
2) QoA R8s -Se R g J, BA G e I W IS

Answer: (J53F)

Answer: (HJ&S)

4) BI HAIS A fIR 7S & fIg 336 B8 AT I WEe I, @ & .
HIIMS WHe I

Answer: (3Tegdcd)

5) Sacd € IGHT, SGAMTE CE 3 JETB HIT G oo, e I



Answer: (38d dTHC)
6) IS 18 AE T CHIUTSTIBRGA S .. e IS

Answer: (g7&dT)

7) €I H fifd miASt Ao A et A=t 3, @A S ... T IS
Answer: (AGJ)

8) s ffo AR foAT TR 96 oo BIrfem 7T Il
Answer: (d'd3)

9) H TEH AHIIET Hdies Re &I I, @A S ... TEH WHE TS
Answer: (313)

10) oo ferdme ISt forisgs & e fedt I

Answer: (ABC)

11) €I a3 B Iig S fama ST AT I, A & oo WHE TS|
Answer: (S9H)
12) ST SRR g B SR W - We 8HT oo A Jet grdiet

Answer: (18)

13) 89 rsAE A HE & 2o R AT S I, @ & oo WHE TS|
Answer: (ASHH®)
14) AT IS T HH oo 397 T e I

Answer: (é)



15) AT RO AHG ST AS —~ATB S fetll & oo, HT IS

Answer: (ASg Sitfiiar)

True/False

1) JiSt fET s § &3 536 B8 gfdar fareH &ar e Ji
Answer: (HJY)

2) JS S T B € S 793 & I

Answer: (J1&3)

3) A A A foam o @9 Sarfenr mier 3 8/ § Yl v 36|
Answer: (AJT)

4) Iz <t &9 Gug T 8= — ¢ fBfimif AT I3

Answer: (JI8&3)

5) €I HS & W3, 1 fa o 286 vl THZ f3g I3 Re I wEEl I @A &
Ffedae HITS JHE MR IS

Answer: (AJT)

6) AdeS T fiegrd dga™ UnAfda wHeger J|
Answer: (J183)

7) B9 TES SIS T BT B HeE I1E IS

Answer: (I183)

8) AHIIS § At Sga" ASd diud T &H I



Answer: (HJY)
9) HJ T AJI AfES W3 & — Wl &% aH A%< Jet I

Answer: (AJT)

10) fraeedl 38 g HEgSt & ATs I

Answer: (ITS3)

11) A3 Aed 89 de7 I 1 AHIIET ©F 7 HaT § YT 396 38 Iftmr 7T Ji
Answer: (FdT)

12) ABHAG <t 1383 miardt & s=ge der Ji

Answer: (ITS3)

13) AHIIST § 20T Bd Al g+t & wgas &dt 31 Ji

Answer: (I1&3)

14) 390 © &2 deds Yy I gdte Jl

Answer: (FdT)

15) yEiRe ddmia ISt T Had faae 3 s g & 3 gt & & & 7 Ader JI

Answer: (JI83)
gg3 8¢ €39 T8 yIe

1) 33 AeIe & J= T g IIs e
2) AUSS UBJT © o fBa?
3) &t Tt T fonrg fan Ifreg ff9 fue & &t e g2



4) ISF It TR § wee Ie?

5) SO 3O ACH 3 off T I?

6) I3 T ot ger I?

7) SfHES faH & v I6?

8) JiS © gwTe It T Ju g I'Is TR?
9) fegadzr v I&t B dH 3

10) 3 faH & wne Ies?

11) HEZST T J&t fod Ao 58?

12) &<t IS ©F IfAACIHs A ade fd& AS S gevr I?
13) 93 < I g famd &

14) HJQ T I g 33 o7

15) ASg tug T Jet ffa IH T2
16)Wie 3 uie mIIST foH & wHe I&?
17) ACT &3 AHaIGt A<t d= Iger I?
18) BHg ot ger I?

19) Yt fam & wine I&?

20) A <t Jet i fam f&a?

8c B39 ¥ yis

1) e g deds < fimier yu3 Je © IJs fBa?
2) IS ASIEA W3 fainig 3 &< foe

3) IF SAC o JEr ?

4) ISt T T W BJTE © IS BE?

5) IS8T AY JT © 99 B

6) <-fis w3 2 wge at der J?

7) I W3 TS U3 T 5




8) EIS UISH HIHT w3 Y Sty {9 wizg 1892
9) B9d 3 AISS &g nizg TR?
10)H3I9 © 33 fae

11) WOfsd AT St fenms<=r fBa?

12) WrIfad Wl H3J™ 3 ot I I?

13) i 941 feaad3™ < JI= fou?

14) I3 AES o IT I&?

15) 899 o off IT I&?

16) ABC ferdn © &3 fou?

17) 1 A & v T2

18) AZAASTHHY S ufgsTr f3a?

19) J9A B8 g T IT IIe AN T It T fimirs Juer grdier I?
20) Hed IEM 2 fou st I I&?




10+2 Vocational

TRADE: AUTOMOBILE ENGINEERING
SUB: Automobile Suspension and Controls (124)

QUESTION BANK FOR DISABLED STUDENTS

Multiple Choice Question
1) Sffm 3 ot fde ger I

a) TIHAMHAS gfse
b) =3 fAreH

) fivs

d) Ab,cHS

Answer: d
2) I Bfemit & fgadt @30 § Yzfes a9& =&l narst &t I
a) g
b) feaafimr 83
c) TICITB BI
d) formdee 33

Answer: a

3) Jo fafimit T faa3t Sie Aufdar < fam &dt Il
a) Ireg fedufes
b) it edufed
c) I3
d) aecdeg

Answer: c

4) I Fo Aamdns fAAeH fa€ Sarfonr AT I



a) Id SgQE Bt

b) II WGE Bt

c) gcfomt 3 5TEE BH

d) A3 =g 38
Answer: ¢

5) WaAS &Ht yarg € Je Is|

d) L

Answer: b

6) frir naAs § s 3 ueg et I @A & ot v I5|
a) TEIT NAHG
b) fdlar fifs
c) d™HSd
d) S=9

Answer: a

7) A WaAS AfEg Ifder I W3 IS JiFt © 979 Taer I, ol waerge I
a) ¢ -85
b) J=9
c) 33 WNIAS
d) 3 &t

Answer: c

8) AT fAreH & ot &1 Jer Il



a) I8Y TIQTE B

b) HIH FIrgE"

¢) °feg STser

d) 31Et S HFE
Answer: d

9) I fafmit T fagar AcMiSaT fAer & 3791 &t I
a) & B
b) ASIIaT famig srar
c) T& I3
d) AT &%

Answer: a

10) 3 fAACH T ot o1 Jer Il
a) Jidt § gwgeEr
b) JiSt & JAE"
¢) A S g9oT B8 B AT
d) Jet &t

Answer: b

11) 99 <9 fd& e &t e I&

d) &

Answer: d

12) I& f&femi &9 faaz™ I <F famd Il



a) WIS 2B
b) Tfed AU &S
) fsrg eduds
d) BUIa3 a,b,c A

Answer: d

13) & fBimi &5 faadt eddedtas farer © 3791 &dt Il
a) 98
b) &Y
c) Afeg
d) g&ded

Answer: a

14) I fafemit i35 [Ta=t ACIITT famig sraA < famr &t I
a) TIH W3 Adcd TElY
b) HHAST fHE39
c) TIH W3 G ey
d) I3 W3 fuss

Answer: b

15) 539 fHACH ffg 7 39 15t @ &8 R &ar Jer J, @R § o vie ol
a) °feg
b) BE
) I8 HE39
d) AShwfdar

Answer: c



Match the following
1) 1)S3IH
2) =St

Answer: (1-b.2-2a)

2) 1)JEF"
2) AU IS

Answer:(1-a.2-b)

3) 1)d9d ISE
2) TINSS B3
Answer: (1-b.2-a)
4) 1) ARUAS fAreH
2) 539 fHACH

Answer:(1-a.2-b)

5) 1) greg fedufea
2) THHALUS
Answer: (1-b.2-a)
6) 1)TE II
2)8Ie AUfddr

Answer:(1-a.2-b)

7) 1) 3 Wiz fushis

a) Hict fde d3a 58

b) fEA® fec ags &t

a)g‘r_&ﬂ

b) Ufear

a) TIH & Y3 96 < El HAS

b) TS WRAIH

a) Scfamit 3 5ogE ot

b) IS I B

a) IS Wergsd

b) Fte AUfITT

a) ASfdar fareH

b) AAIHS fAFAeH

a) I3



2) HACd fRg3g
Answer: (1-b.2-a)
g) 1)2-fs
2)IEI3IfB
Answer: (1-a.2—b)
9) 1)< HE39
2) Ui fHar
Answer: (1-b.2-a)
10) 1) f3AL <Ely
2)A&3
Answer: (1-a.2—b)
11)1) @feg
2)3%
Answer: (1-b.2-a)
12) 1) BEte
2)TE33BI 3%
Answer: (1-a.2-b)
13) 1) IBJ AFT
2)3&deI

Answer: (1-b.2-2a)

b) ASfIaT famig S7aH

a) ofeg

b) I3

a) g3t de

b) 53 fHASH

a) AT

5) fege

a) EBdcdas fAreH

b) 59 fHACH

a)ﬁ??ﬁﬂ‘@ggﬁ

b) 373



14) 1) &3 Aadis TEug a) UC3® T H'3J™ O Ia&
2)fcgz I b) HlH A ST&"
Answer: (1-b.2-a)
15) 1) HAST a) §Jd
2)J3 b) H&39
Answer: (1-b.2-a)

Fill in the Blanks

1) 89 gfee 7 gag & 913t 83, Wi wife 3 AR A AHs § 98w J, BH &

Answer: ( ST3T)

2) =3t <t Tt I Hie § ufodt T8 I83 W3 Haw < fewge < fafanr §

Answer: ( 3fEar)

3) JiSt S gcfomif I TTRE B ..o fAAeH &ar Jer 3l
Answer: ( FFOH®S)

4) fANIE S RBAe I g MBS J, @G oo, WITAS WHE TS|

Answer: (BTEE)

5) gged feBufed .o Aufdar <t s famd Il

Answer: (&)



Answer: (FI'FI'Q'H?S)

7) TIH W3 AScg ey B ASIaT ..o TH ©f famH Il
Answer: (IMi3)

8) J1F <t Mz & Wic 996 A IFE B ... I3 A Il

Answer: (53d)

9) IS AT T oo A3 8ar Jder I

Answer: (S1%5)

10) A Tfeg o 9oz fe@a YWaT I 3, @A S . g wHe TS|

Answer: (Q@)

11) frm 318 &9 {90 w3 T8 & 736 88 7S it 3g er yuar 3T /e 3, @R &

Answer: (@89 AUS)

12) I3 SO S O IS BT o T YW1 Si3T AT I

Answer: (BY)

13) W& — W& A i I g § Ufgose B ... AfF9r A3t A )
Answer: (&dJ)

14)AJIC R T I S HIE B . T YT i3 AT I

Answer: (lem?_d’)

15) A3 3 98¢ 8at § ISt wle 3 Aeus Ifge & ............ T YUaT Ji3T e I



Answer: (J'Jd&)

True/False

1) SfAd T I BFs § fie d9a 38 & 2 3
Answer: ( AJY)

2) TICISS BIF T $ YyFies d9s T i m=t I
Answer: (Ht)

3) 913t <t Hie T e 3T § Ufidd v Is|
Answer: (J183)

4) ARIHS fAReH T oW 3iE & 3 Juer Il
Answer: (J183)

5) Wit fedufes e Aufdar & £ fard I
Answer: (Hd)

6) TS WEAgSd I9d fAAeH T 9 991 J1
Answer: (J183)

7) aJde WA T fIAH © J° IaI

Answer: (Hd)

8) <8l 33 ASChfdaT fAmeH & a1 JI
Answer: (Hd)

9) ¢ — & wgAACHT I3 T 934 fAAeH &g i3t AT I



Answer: (JI&3)
10) 539 T dH J1Ft § v P Jer I

Answer: (JI83)

11) AT 833 =599 fiaAeH &9 Tafsnwr AT I
Answer: (AdT)

12) 8wg ST S99 fAreH &g ISt A<t JI
Answer: (AdT)

13) f37d ooy féq orfeg & fam J1

Answer: (JI83)

14) 31 © »I® HA § T93 A I96 BE €3 A Trfeug T yuiar ST AT J

Answer: (HJY)

15) fedgefad fe@s I & =93 91t © fHs T 3nus 3 396 &g 2931 At J)

Answer: (JI8&3)

gg3 8¢ €39 T8 yIe
1) 94t SIH T ¢t o = o
2) TIH < I g famd e
3) ufSfiar fam § v Is?
4) ARIES fAACH T at &g JH fau?
5) e AufdaT & It g famH fou?
6) S — QT A & W I&?



7) 33 NIAG fIA § e I&?

8) FSMIfIIT famig ST it © fam fsae
9) =g NS fIH & W I&?

10) H'ASd fA83g © o 897

11) 93 IIH o ger I?

12) Urdflar =3 foH & wiee 952

13) & S 3t T Tt e

14) 31t © efegt & o€ sefoni Aer I?
15) fe€g T &1 TH?

16) fedatas fiareH e o fou?

17) AfST T X f&u?

18) F&cd T IH &7

19) T'ed SUITT I o Ier 2

20) v Jrg JF off Jet I»

8¢ 8§39 T8 yme

1) ¥ It TN © Jr= B

2) IIH T Y — 2 T @ ITH 3

3) TIH wEHEieHe 3ot T I?

4) FHCI WIS T udigTr &

5) ffa 941 Amdns fAreH © 1= f3ae

6) Tta AUfIar St vy famd &9

7) 94 fareH &g Ewg gaifdqr fa? gt At I?
8) &% fAd3g T aH fau?

9) ESese Amins fiareH at ger 92

10) S STEHETT ot Jet I?



11) BdIE WIAS fIA § W I&?

12) AEfIaT famig SR & o fBa?

13) Aewfdar famig Sram & famd fsae

14) S it fIAHT 597

15) erfog S famd B9

16) fegd U o geit 92

17) 39t & I8 IAfFT I &t I= IJ?

18) &g Aadls e feug T IH fBa?

19) feBaefax a8 JH T I o

20) fe@actas farer &g wige =& Tn w3 Gumy fau?



